

TOPUL ȚCOLILOR DIN PITEȚTI!



2017-07-06 10:30:31

Nadia CiochinĂf

Vineri, 30 iunie, s-au afiĂŃat rezultatele finale, dupĂf contestaĂŃii, ale evaluĂfriei naĂŃionale, în urma cĂfriuia 17 copii din judeĂŃa PiteĂŃti au reuĂŃit sĂf ia 10 la ambele materii. EmoĂŃiile nu s-au terminat însĂf pentru cĂf urmeazĂf admiterea, notele obĂŃinute la examenul scris contĂnd, pentru prima datĂf în istoria învĂfĂŃĂfmântului, în proporĂŃie de 80%. Sesiunea 2017 a mai consĂtit altĂf premierĂf, în sensul cĂf de anul acesta contestaĂŃiile au fost admise indiferent de nota obĂŃinutĂf la recorectare, disĂfregulă pragului de 0,5 puncte. Astfel, dacĂf la reevaluare o lucrare a primit 5 sutimi în plus sau în minus, a răfmas definitivĂf nota obĂŃinutĂf dupĂf contestaĂŃii.

De ani de zile, au tot existat voci care au cerut revenirea la admiterea la liceu doar pe bazĂf de examen, aĂŃa cum era înaintea. Principalul argument fiind acela cĂf în unele Țcoli notele mari se dau cu mult prea mare uĂŃurinĂf. AĂŃa se face cĂf ponderea examenului scris a crescut. Notele obĂŃinute la admiterea la liceu reprezintĂf pentru mulĂŃi dintre păftrinĂŃi unul dintre principalele criterii în funcĂŃie de care aleg Țcolile la care sĂf-ĂŃi trimitĂf copiii, catalogate din acest punct de vedere drept Țcoli bune Ți Țcoli mai puĂŃin bune. În urma calculĂfriei mediilor obĂŃinute la evaluarea naĂŃionalĂf de cĂft 2017 a claselor a VIII-a, pe fiecare unitate de învĂfĂŃĂfmânt, ?Ancheta? a realizat un top al Țcolilor din PiteĂŃti.

?Zinca? - din nou cele mai mari note din judeĂŃ

Cele mai mari note din întreg judeĂŃul le-au obĂŃinut cei 31 de absolvenĂŃi ai clasei de gimnaziu din cadrul Colegiului NaĂŃional ?Zinca Golescu?. Clasa de la ?Zinca? este consideratĂf o clasĂf a elitelor, pentru a fi admisi aici elevii fiind nevoiĂŃi sĂf susĂŃinĂf un examen înainte de clasa a V-a. Astfel, această clasĂf de gimnaziu ajunge sĂf adune unii dintre cei mai buni copii din PiteĂŃti, dupĂf ce aceĂŃtia terminĂf ciclul primar la alte Țcoli din oraĂŃ.

Anul acesta, media la evaluarea naĂŃionalĂf a Colegiului NaĂŃional ?Zinca Golescu? a fost 9,38, nu mai puĂŃin de 25 de elevi obĂŃinĂnd medii peste 9 - ceea ce reprezintĂf 80% dintre elevi. ĂŃi la capitolul medii de 10, ?Zinca? dominĂf, dacĂf calculăm numărul de note maxime obĂŃinute raportat la cel de elevi - 2 din 31, reprezentĂnd 6,5%.

Topul Țcolilor din PiteĂŃti în funcĂŃie de mediile finale de la evaluarea naĂŃionalĂf este deschis de ĂŃcoala ?Ion Pillat?. ĂŃcoala 3 detroneazĂf astfel ĂŃcoala ?Nicolae Iorga? (Nr. 5), care anul trecut o depĂfĂŃea cu 12 sutimi, dar care în 2017 ocupă locul al treilea, fiind surclasatĂf Ți de ĂŃcoala ?Traian? (Nr. 4). Cele cinci Țcoli aflate pe primele locuri anul acesta sunt acelea Ți care împĂfĂŃeau Ți anul trecut topul celor mai bune rezultate la evaluarea naĂŃionalĂf, însĂf într-o altĂf ordine.

ContinuĂf sĂf provoace o surprizĂf plĂfcutĂf singura ĂŃcoalĂf privatĂf din PiteĂŃti, care anul trecut chiar a avut un elev cu 10. Anul acesta, cei 8 absolvenĂŃi ai ĂŃcolii Gimnaziale de ExcelenĂfĂf ?Sfânta MuceniĂfĂf Filoteea? au obĂŃinut o medie de 9,5 la Evaluarea NaĂŃionalĂf, jumĂftate dintre ei avĂnd medii peste 9.

Locul	Școala	Media
1	Școala „Ion Pillat” (fostă Nr. 3)	8,60
2	Școala „Traian” (fostă Nr. 4)	8,51
3	Școala „Nicolae Iorga” (fostă Nr. 5)	8,43
4	Școala „Tudor Vladimirescu” (fostă Nr. 20)	8,42
5	Școala „Mihai Eminescu” (fostă Nr. 11)	8,28
6	Școala „Marin Preda” (fostă Nr. 10)	8,14
7	Școala „I.L. Caragiale” (fostă Nr. 16)	8,12
8	Școala „Matei Basarab” (fostă Nr. 19)	8,04
9	Școala „Mircea cel Bătrân” (fostă Nr. 13)	8,04
10	Școala Nr. 2 Pitești (fostă Nr. 8)	8,01
11	Școala „Mircea Eliade” (fostă Nr. 18)	7,90
12	Școala „Nicolae Simonide” (fostă Nr. 1)	7,87
13	Școala „Adrian Păunescu” (fostă Nr. 15)	7,85
14	Școala „Alexandru Davila” (fostă Nr. 14)	7,69
15	Școala „Ion Minulescu” (fostă Nr. 2)	7,54
16	Școala „Negru Vodă” (fostă Nr. 12)	7,49
17	Școala „Nicolae Bălcescu” (fostă Nr. 6)	7,46
18	Liceul de Arte „Dinu Lipatti”	7,46
19	Școala Nr. 1 Pitești (fostă Nr. 9)	6,65
20	Școala „Tudor Arghezi” (fostă Nr. 7)	6,57
21	Școala „Tudor Mușatescu” (fostă Nr. 17)	6,08

Cel mai... cea mai...

Fașă de sesiunea de anul trecut, cea mai spectaculoasă creștere figurează în dreptul școlii ?Marin Preda?, care de poziția a 16-a în ierarhia rezultatelor la evaluarea națională, a urcat pe locul al 6-lea, media sa sărind de la 7,28 în la 8,14 anul acesta. Această unitate din învățământ a traversat, la un moment dat, o perioadă destul de sensibilă, cu scandaluri care au afectat imaginea școlii. De câțiva ani însă fosta școală 10 este pe un trend ascendent, iar rezultatele se văd.

La polul opus, sunt școli care rămân în zona neagră a clasamentului, mediile acestora fiind chiar și cu 2,5 puncte mai decât ale celor din primul rând. În condițiile în care vorbim despre școli din același oraș, căfora li se pun la dispoziție aceleași pârghii de dezvoltare, diferențele între anumite școli sunt nejustificat de mari. Părinții și elevii spun că profesorii sunt cei care fac diferența, opinie împărtășită și de către inspectorul general, Dumitru Tudosoiu. Dacă un profesor predă, să spunem în trei clase și toate aceste clase rezultatele sunt nesatisfăcătoare, seamănă că metodele sale de predare nu sunt cele mai potrivite. Degeaba stăpânește materia dacă după ce și predat lecția, îi dai iei catalogul braș și în clasă, fără să știi dacă notele au fost receptate. Astfel de diferențe între școli nu sunt normale, dar - din păcate - există și ne-a declarat inspectorul general.

Cele mai multe medii de 10 au fost obținute la școala ?Mircea cel Bătrân?, rezultat care însă nu surprinde, fiind în acord

este ÅŸi ÅŸcoala cu cel mai mare numĂr de elevi care au terminat clasa a VIII-a, nu mai puĂŸin de 149.

Sesiunea 2017 a evaluĂrii naĂŸionale a consemnat ÅŸi un record negativ. Astfel, la fosta ÅŸcoalĂf Nr. 9, din cei 19 absolvenți de-a VIII-a, cinci au chiulit la examen, rezultĂnd astfel ÅŸi cel mai mare procent de absenteism din municipiu - peste un sfert.

Sursa: SĂfptĂfmĂnalul Ancheta